
 
 

 
 

REFERAT FRA ÅRSMØTET 2005 
 

 
Årsmøte i Kystlaget Kormt ble avholdt på Torvastad Kulturhus, den 31. januar 
2005. 
 
12 medlemmer var til stede. 
 
Formannen, Trygve Apeland, åpnet møtet kl. 1915 
 
Trygve Apeland ble valgt til møteleder 
Møteleder leste årsberetning for året 2004 – ingen anmerkninger. 
 
Kasserer Odd Einar Mæland la frem kystlagets driftsregnskap for året 2004. 
Regnskapet viste at kystlaget har en bra økonomi med positiv saldo. 
Kassereren la deretter frem regnskapet for M.V. ”Stavern”. Regnskapet viste noe 
nedgang i inntekter for året 2004. Dette skyldes for en stor del at Sjøheimevernet 
ikke lenger leier inn ”Stavern” til øvelser om sommeren. Nedgangen i inntekter 
ble for en stor del oppveiet av en gledelig nedgang i reparasjonsutgifter, slik at 
sluttresultatet allikevel ble akseptabelt. 
Regnskapene ble godkjent uten særlige kommentarer. 
 
Saker som ble behandlet: 
 
Gloppehuset: 
Arbeidet med Gloppehuset er i god gjenge. Mellom 4 og 6-7 medlemmer møter 
frem hver mandag kveld for å arbeide med istandsetting av huset. 
Vi har nå brukt opp det meste av trematrialene som ble innkjøpt i 2003 og vi 
regner med å måtte investere ytterligere  ca. Kr. 25.000 i trematerialer, maling 
etc. i året 2005, og at der vil bli et behov for ca. 15.000 – 20.000 kroner årlig de 
nærmeste årene.  

L/K ”Stavern” 

Kystlaget Kormt sin avtale med Kystverket om drift av L/K ”Stavern” er utløpt. 
Det ble besluttet at vi vil være noe tilbakeholdne når det gjelder større arbeider 
og investeringer på båten inntil en ny avtale er på plass. Odd Einar holder 
kontakten med Kystverket.  
 
Kystlaget har en avtale med Hans Henry Jansen om å skifte ut øvre bordgang i 
skutesidene. 
Eikeplank som skal brukes til formålet er anskaffet. 
For å kunne arbeide med såpass store planker vil Hans Henry ha behov for hjelp. 
For å holde en viss kontinuitet i arbeidet må vi sette opp en liste over hvem som 
kan delta i dette arbeidet, og når de vil være tilgjengelige.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kystlaget Kormt 

Tilsluttet forbundet Kysten
Besøk oss på http://www.kystlaget-kormt.com 



Stevner i 2005: 
• Landsstevnet 2005 blir arrangert i Kalvåg, Sogn og Fjordane 28. - 31. juli 

2005. 
Tittelen på landsstevnet i 2005 er "Der båra bryt" og Kystlaget 
Hornelen er arrangør i samarbeid med en rekke lokale frivillige lag. 
Kystlaget vil se om en kan arrangere en familievennlig tur til Kalvåg. 
Medlemmer anmodes om å melde fra dersom noen kunne tenke seg å 
delta på landsstevnet – med eller uten båt. Formannen vil sørge for 
påmelding. 

 
• Landsmøtet 2005 skal arrangeres i Ålesund i tiden fredag 8. april til 

søndag 10. april. 
Årsmøtet besluttet å sende formannen Trygve Apeland som vår delegat til 
landsmøtet. 
 

Forslag til turer: 
Blant medlemmene ble det foreslått følgende turer i løpet av våren og sommeren 
2005: 
 

• Tur med L/K ”Stavern” til Kvitsøy. Her kunne man kanskje også få i stand 
en omvisning i det nye VTS senteret. 

• En familietur, enten med båt eller bil til Stord for å besøke Gunnar Oma. 
Han er i ferd med å avvikle sin enestående private motorsamling. 

• Det ble også foreslått en weekend tur til Engøyholmen i Stavanger. Helst 
slak det være en familietur med L/K ”Stavern” 
 

Valg: 
 
Følgende medlemmer i styret sto på valg: 
Formann Trygve Apeland, styremedlem Kaare Rønneberg Aga og sekretær Olav 
Søvik. 
Alle 3 ble gjenvalgt. 

 
Styret er sammensatt slik: 
 
Formann  Trygve Apeland (gjenvalgt) 
Styremedlem  Andreas Oppigard 
Styremedlem  Harald Valnumsen  
Styremedlem  Arne Hindal  
Styremedlem  Kaare Rønneberg Aga (gjenvalgt) 
Varamann til styret Arne Sunde  
Varamann til styret Svein Aske  
Varamann til styret Rolf Jelsa  
Kasserer  Odd Einar Mæland  
Sekretær  Olav Søvik (gjenvalgt. 

 
Innmeldte saker som ønskes behandlet av årsmøtet: 
Formannen hadde ikke mottatt melding om saker som var ønsket til behandling. 
Møtet ble hevet kl. 2100 
 
 
 
 
_____________________     ____________________ 
      Trygve Apeland                Olav Søvik 
          Formann       Sekretær/referent 
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